



Общественная организация «Кузнецкое землячество» обращается с просьбой к жителям города, неравнодушным гражданам об оказании помощи людям, пострадавшим от пожара, который произошел в Кузнецке в ночь с 31 августа на 1 сентября в доме по улице Свердлова. Региональное духовное управление мусульман Пензенской области держит курс на активное участие в общественной жизни области, поддержку социальных программ, направленных на развитие нравственности, культуры и образования, возрождение духовных традиций, укрепляющих веру, патриотические чувства, любовь и братство в нашем обществе. В связи обращением О общественной организации «Кузнецкое землячество» об оказании помощи людям, пострадавшим от пожара руководство РДУМ приняло решение также отзваться и оказать помощь нуждающимся. Помощь будет оказана как в виде вещей и одежды, так и финансово.